

Slovenskega kluba v Melbournu

Slovenski klub

tel: JW 7546

Objava uprave kluba

Uprava Slovenskega kluba v Melbournu je na svoji redni seji dne 4. dec. 1955, z ozirom na nastale nejasnosti, ugotovila za potrebno objaviti namen delovanja kluba, kakor je obsežen v klubovih pravilih točka 2-3 e.:

2) Klub je nepolitična organizacija in ne zasleduje nikakih strankarskih, verskih, razrednih, stanovskih ali dobičkanosnih ciljev; vendar ne brani svojih članom, da izven kluba ne bi delovali na katerem koli teh področjih, v kolikor tako delovanje ne nasprotuje tem pravilom ali namenu kluba, razvidnemu iz teh pravil.

3) Namen kluba je:

a) Lajšati novodoslem rojakom težave pri prehodu v novi način življenja.

b) Pomagati že naseljenim rojakom v vsakem pogledu ter jim priskočiti na pomoč v gmočnih težavah, povzročenih po višji sili.

c) Pomagati Sloveskim političnim beguncem v Evropi, zlasti tistim, ki se nameravajo naseliti v Avstraliji.

d) Nuditi članom in gostom možnost zdravega duhovnega in telesnega razvedrila z omogočanjem in vspehujanjem njihovega delovanja na kulturnem in športnem področju ter z prirejanjem zabav, izletov in sličnih družabnih prireditvev.

e) Gojiti značilne slovenske kulturne in narodopisne vrednote, jih ohranjovati med rojaki in upoznavati z njimi avstralsko javnost.

Zgoraj navedene točke so jasno označeni cilji dosedanjega dela in enako bodočega, ter jasno podajajo stališče njegovega delovanja v svojstvu Slovenskega kluba.

Uprava kluba.

19. december 1955

Lahko smo ponosni, da praznujemo prvo obletnico stvarnega obstoja Slovenskega kluba v Melbournu. Leto dni je minilo, kar smo se zbrali v naši cerkveni dvorani v St. Alban-u, vradočeni in upana polni. Zbrali smo se, da nadaljujemo tradicije naših pradedov, da se zružimo, čeprav raskropljeni, da se spoznamo in složno stopimo naprej v nejasno bodočnost ki je usoda vseh beguncev. Mnogo smo že naredili se več nas čaka. Nas klub se razvija in cveto. Fovski zbor nam bo skoraj zapel lepe melodije naše prelube domovine. Rojaki v Geelongu in St. Albanu so si ustanovili svoje podružnice. Vestnik nas povezuje in prinasa društvene novice, slovenske prireditve nas spominjajo na dom, skupni izleti nas bodo spoznali z prirodnimi lepotami naše nove domovine.

Začetek je težak in mnogo se bo moralo se storiti, toda smo tako daleč, da lahko z zaupanjem gledamo v drugo leto obstoja našega slovenskega kluba.

Sv. Miklavž v St. Albanu.

Dne 3 decembra je v St. Albanu hodil Sv. Miklavž in morda tako prvič obiskal Slovence v Avstraliji. Bili so to nepozabni trenutki, ne samo za naše male, čijih oči so v nemem začudenju strelale zdaj v svetnika, zdaj v prijazno se smehljajočo angelčke in z nemajhnim strahom na tulega parkelna, temveč tudi za nas odrasle. Misli so nam uhajale nazaj v brezskrbne čase, ko smo se tudi mi stiskali v naročja drage mame in se tesno oklepali močne očetove roke ob pogledu na castitljivo dobrotno lice sv. Miklavža.

Kje so časi! Za nas se ne bodo povrnil več, toda ali ni naša

dolžnost, da jih poiskujemo pripraviti vsaj našim malim. Da jim damo vsaj nekoliko iste radosti in veselja, ki smo ga bili deležni mi.

Rojaki v St. Albansu so nam lahko za vzgled. Pokazali so, da z hitro in dobro improvizirano organizacijo lahko dosežemo cilje z ogromnim moralnim uspehom.

Rojaki v St. Albansu so bili prvi, ki so re nudili nekaj konkretnega tudi našim najmlajšim in tako zaznamovali ustanovitev svoje podružnice z dogodkom, ki mora zeti le odobravanje vseh Slovencev, saj je bila to prva Slovenska otročja prireditel v Avstraliji.

Istega dne ob 5. 30 popoldne je bil v cerkveni dvorani sklican ustanovni občni zbor podružnice Slovenskega kluba v Melbourneu. Vodil ga je podpredsednik matičnega kluba g. Florenini, ki je v kratkem nagovoru navzočim orisal namen kluba ter nato izvedel volitve odbora podružnice v St. Albansu, za katerega je v svojstvu predsednika bil soglasno izvoljen g. V a h .

Po končanem formalnem delu občnega zbora nam je trio dveh kitar in harmonike zaigral par domačih pesmi. Nepozaben vtis pa je napravil prvi nastop otroškega pevskega zbora, ki ga vodi ga. Vadnjalova in zasuzi res priznanje, kakrsnega ji lahko nudi le zavest, da so srebrni glasovi in nagajivo razigrani pogledi naših malih ko zapojejo tisto: Pastirica zganec kuha..., zasluga njene pozrtvovalnosti.

Takoj po nastopu malih pevcev, katerim se je v par besedah zahvalil g. Vah je sledil prihod Sv. Miklavza in obdaritev prisotnih.

Zal le, da nas je " Sv. Miklavz " nekoliko presenetil in propo. obvestil, kajti mnogim, ki bodo citali to vrstice bo zal, da tudi oni niso bili deležni obiska Sv. Miklavza.

Izlet v Geelong za Štefančbo.

Vsem onim, ki so se prijavili za izlet v Geelong sporočamo, da bodo avtobusi odpeljali izpred "State Theatre" Flinders str. City dne 26 dec. 1955 ob 10 uri popoldne. V Geelongu se bomo ustavili na obali, ki je poznana, da ima najlepše kopalisce v Viktoriji. Tu bomo na soncu in v vodi prebili popoldne do 7h zvečer, nakar bomo odšli v Railway Institute Hall, Latrobe Terrace, kjer se bomo naplesali na prvi slovenski veselici v Geelongu. Vrnili se bomo ob 11.30. Hrano proskrbite sami. Vodstvu izleta prosim pomagajte z svojo discipliniranostjo. Nekaj avtobuznih sedežev je se na raspolago zato se se lahko prijavite na zbiraliscu pred "State Theatre"

Naš pevski zbor se pridno pripravlja za nastop v Geelongu, kakor tudi za petje pri slovenski polnočnici, ki bo, nadejamo se kot obicajno v cerkvi St. Karthage na Royal Parade, Parkville, tramvajaska post. 19.

Ob vročih dnevih, ko si vsakdo zeli razvedrila ob morju, se bomo zbirali na "Elwood beach" kjer bomo igrali odbojko, se pridno namakali v morju in pekli na soncu. Vzemi zeleni avtobus na Punt rd. in se pelji do končne postaje: Point Ormond. Pojdi še kakih 100 m dalje in prideš do parka ob obali. Približno v sredini parka boš zažlišal veselo slovensko besedo. Pridruzi se nam!

Jugoslovanska gledališka grupa "Ujedinjenje" Nam Javlja, da je proslava 1. dec. 1918 ki se je vršila 26 nov. t.l. v Prahran City Hall prinesla 85£ čistega dobitka, ki bo poslan preko mednarodnega rudečega kriza jugoslovaskim beguncom nahajajočih se v Italiji po taborišcih.

KRANJSKE KLOBASE, krvavice, hrenovke, sušeno slanino, čisto svinjsko mast in druge mesne izdelke nabavljajte v susilnici nasega rojaka g. HOJNIKA
Naslov: SMALLGOODS 213 st. Georges Rd. North Fitzroy tel. JW6656

Moške obleke v namodernejšem kontinentalnem stilu poceni in hitro sesije, Krojač "Ljubljanske solo" G. MOZINA Jože 27 Cope str. Coburg.

Darilne pakete v Slovenijo Vam pošlje najhitreje g. ROME Zlatko,
404 Queen's Parade, Clifton Hill, tel. JW 7546